



巴西 塞尔维亚 瑞士 喀麦隆

卡塔尔世界杯32强巡礼之G组



“桑巴军团”矛尖盾固

距离巴西队上一次夺得世界杯冠军已经过去20年。20年间,他们一次次向冠军发起冲击,但一次次铩羽而归。

上届世界杯,巴西队小组头名出线。1/8决赛,他们击败了墨西哥队。1/4决赛中,面对“欧洲红魔”比利时队,他们上半场两球落后。虽然下半场绝地反击,但最终1比2落败,无缘四强。

卡塔尔世界杯,巴西队卷土重来,再次向大力神杯发起冲击。世界杯预选赛中,巴西队17战14胜3平,以不败战绩出线,进40球丢5球,可以说是“矛尖盾固”。

从巴西队公布了世界杯26人大名单上看,目前这支巴西队在各个位置上都有很强实力。

门将位置有阿利松、埃德森两大世界级门将把守。后卫线方面,有马尔基尼奥斯、蒂亚戈·席尔瓦、米利唐坐镇中卫,达尼洛、桑德罗、阿尔维斯占据边路。中场阵容,卡塞米罗、弗雷德、法比尼奥可以踢后腰,吉马良斯、帕奎塔可以为前锋提供支援。由9名前锋组成的攻击阵容堪称豪华,当家球星内马尔表现愈发成熟,本赛季状态很不错,已经为巴黎圣日耳曼队出战的19场比赛中,贡献15球12助攻。此外,效力于阿森纳的热苏斯和马丁内利,曼联队的安东尼、热刺队的理查利森以及巴萨的拉菲尼亚都有能力为球队提供火力。

与前几届世界杯相比,这支巴西队人才济济、星味十足、实力强劲。相信球队主帅蒂特在安排阵容时面临的是幸福的烦恼。

可以预见的是,巴西队从小组赛出线问题不大,或许他们的心已经开始盘算着淘汰赛之旅。

先说一个有趣的事,卡塔尔世界杯G组4支球队,巴西、瑞士和塞尔维亚三队在2018年俄罗斯世界杯时就在同个小组。四年前,巴西队1比1战平瑞士队,2比0战胜塞尔维亚队,瑞士队与塞尔维亚队战成2比1。四年转瞬而逝,小组的第四个小伙伴由哥斯达黎加队变成了今天的喀麦隆队。“非洲雄狮”能否扮演搅局者角色?塞尔维亚队能否“复仇”瑞士队?被外界普遍看好的“桑巴军团”能否实现六星荣耀?一切答案都将在这个热情的冬天内揭晓。

“巴尔干白鹰”令人期待

这支塞尔维亚队球员身材高大,他们擅长利用身高优势头球破门,8场世预赛他们共打进6个头球。

世预赛,塞尔维亚队跟葡萄牙队、卢森堡队、阿塞拜疆队和爱尔兰队分在一组。前7场比赛,葡萄牙队与塞尔维亚队同积17分,分列一、二名。最后一轮比赛,葡萄牙队与塞尔维亚队正面较量。比赛进行到第90分钟,塞尔维亚队塔迪奇右路传中,后点处无人盯防的米特洛维奇头球攻门,皮

球弹地后入网,帮助球队2比1逆转击败葡萄牙队,以小组第一名的成绩昂首晋级世界杯决赛圈。

如今的塞尔维亚队阵中,效力于意甲拉齐奥俱乐部的26岁中场球员米林科维奇是球队核心,身价达到6000万欧元。2013年和2015年,他曾带领球队拿到U19欧锦赛、U20世界杯的双冠。本赛季意甲联赛,他已经代表拉齐奥出场18次,攻入5球奉上7记助攻。而身高1米90的弗拉

霍维奇也是球队一大进攻利器,虽年仅22岁,但身价已超过8000万欧元。本赛季效力尤文图斯期间,他出战15场攻入8球。在世界杯预选赛中,他也为塞尔维亚队打入4球。这支球队中还有多位效力于五大联赛的球员,整体实力不容小觑。

身处G组,面对“桑巴军团”、“瑞士军刀”和“非洲雄狮”,“巴尔干白鹰”能有怎样的发挥,令人期待。

“瑞士军刀”渴望突破

瑞士队是世界杯常客,2006年德国世界杯开始至今从未缺席,而被公认为的欧洲强队荷兰队和意大利队近几年世界杯轮流缺席。瑞士队整体实力不容小觑,世预赛他们以5胜3平的不败战绩,力压意大利队以小组第一的身份直接晋级世界杯。

如今这支瑞士队阵中,有多名球员效力于五大联赛,他们个人实力不俗,防

守能力出众,团队配合默契,大赛经验丰富。阿森纳队的主力后腰扎卡、门兴格拉德巴赫队门将索默、都灵队的里卡多·罗德里格斯等球员均参加过上届俄罗斯世界杯,此外还有素有“瑞士梅西”之称的沙奇里等。今年34岁的索默正值职业生涯巅峰,本赛季门兴与拜仁队的比赛中,单场奉献19次扑救,一举创造德甲纪录。此前世预赛中,他发挥

相当稳健,8场比赛仅让本队球门被对手两次洞穿。

近4次闯入世界杯决赛圈,瑞士队3次实现小组突围,但始终难以再进一步,距离八强最近的一次是2006年德国世界杯。上届世界杯,瑞士队与巴西队1比1战平,2比1击败塞尔维亚队,以小组第二的成绩出线,但在八强赛中不敌瑞典队。现排名第15位的瑞士队渴望实现新突破。

“非洲雄狮”晋级艰难

阔别世界杯8年,“非洲雄狮”喀麦隆队又回来了。喀麦隆队是第一支打进世界杯八强的非洲球队,曾5夺非洲杯冠军。但近年来,喀麦隆足球实力有所下滑。

喀麦隆队此次进军卡塔尔世界杯之路也颇费周折。他们在与阿尔及利亚队的客场比赛中,凭借埃卡姆比在加时赛阶段的进球,

2比1逆转对手,凭借客场进球优势最终晋级。

喀麦隆队的主帅是他们的传奇老队长里戈贝特·宋。队长阿布巴卡尔目前效力于沙特联赛,对于西亚的天气和环境非常熟悉,将会为球队提供有益建议。效力于国际米兰的门将奥纳纳反应一流,擅长扑点。另外一位值得关注的球星,当属在拜仁正如日中天的

舒波莫廷,本赛季他14场比赛已经攻入10球。

不过,喀麦隆队想要寻求出线,肯定要先过了塞尔维亚队和瑞士队这两关,可他们自1990年世界杯以来,从未在世界杯中赢下过欧洲球队。据《北京晚报》

